



各位家長及同學：

水運會、陸運會及秋季旅行及相關假期安排

本港近日疫情有反彈的趨勢，教育局已向全港學校發信，指令學校不應舉辦大型活動，以避免人群聚集，增加病毒傳播的風險。

為保障全校師生的安全，學校決定取消將於 11 月份舉行的水運會、陸運會及旅行活動，並改為上課天，而相關的假期則維持原定放假的安排，詳情如下：

日期	原定活動	更改為
11 月 6 日（星期五）	旅行	Day 10
11 月 12 日（星期四）	水運會	Day 4
11 月 13 日（星期五）	假期	假期（不變）
11 月 24 日（星期二）	陸運會	Day 2
11 月 25 日（星期三）	假期	假期（不變）
11 月 27 日（星期五）	陸運會	Day 5

疫情未來仍有機會反覆，請各家長及同學與學校通力合作，繼續保持嚴謹的防疫意識，切實執行各種防疫措施，包括每天回校前量度體溫、時刻佩戴口罩、勤洗手，保持個人及校園的清潔及衛生，家校同心，創造安全及健康的校園環境，讓同學能享受愉快、健康的校園學習生活。若疫情再次轉差，學校亦將隨時靈活應變，彈性運用不同的教學模式教學，包括安排網上課堂，以確保同學能持續學習，將疫情的負面影響減至最低。

「我把平安留給你們，我將我的平安賜給你們.....你們心裡不要煩亂，也不要膽怯。」
（若 14:27）讓我們一起懷着耶穌基督所給予的平安及勇氣面對疫情的挑戰。

黃嘉明校長謹啟

2020 年 10 月 23 日